



F6 - Notă privind propunerea de modificare a SDL

București,  
Nr. 203816 din 13.06.2023

Se aprobă,  
Director General  
Elena Daniela REBEGA



NOTĂ  
privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, simplă, anul 2023,  
a ASOCIAȚIEI GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ "ȚINUTUL VINULUI"

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Gorj și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ "ȚINUTUL VINULUI", înregistrată la CDRJ sub nr. GJ/9329 din 06.06.2022, propunem spre aprobare următoarele:

- Modificarea Anexei 8 la SDL, respectiv fișa de post pentru funcția de animator, prin adăugarea de sarcini și atribuții în ceea ce privește activitatea de evaluare și control și verificare proiecte.

Atragem atenția asupra obligației GAL de a respecta toate prevederile Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală privind comunicarea și transparența, inclusiv prin publicarea pe pagina de internet a GAL atât a strategiei inițiale cât și a tuturor variantelor actualizate ale acesteia. Fiecare modificare de strategie generează o nouă versiune a SDL (SDL în track changes + Nota privind propunerea de modificare a SDL - formularul F6).

De asemenea, trebuie să aveți în vedere includerea în documentația de accesare a măsurilor din SDL care urmează a fi lansate, a termenului maxim de finalizare a proiectelor - **31.12.2025**, iar pentru proiectele care se supun ajutorului de minimis, a termenului maxim de contractare - **31.12.2023**.

Implementarea SDL trebuie să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, cu menținerea criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,  
Director general adjunct  
Bogdan DUMITRESCU

ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ "ȚINUTUL VINULUI "

Comuna Măciuca, Sat Oveselu, Complex Comercial B1, et. 1, camera 2, județul Vâlcea  
E-mail: [galtinutulvinului@yahoo.com](mailto:galtinutulvinului@yahoo.com)